

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

2 mars 2020

PROPOSITION DE LOI

**modifiant l'arrêté royal du 1^{er} décembre 1975
portant règlement général
sur la police de la circulation routière
et de l'usage de la voie publique
en ce qui concerne les emplacements
de stationnement réservés
aux femmes enceintes**

AMENDEMENTS

Voir:

Doc 55 **0585/ (2019/2020):**

001: Proposition de loi de M. Troosters et consorts.
002: Avis du Conseil d'État.

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

2 maart 2020

WETSVOORSTEL

**tot wijziging van het koninklijk besluit
van 1 december 1975
houdende algemeen reglement
op de politie van het wegverkeer
en van het gebruik van de openbare weg
wat het parkeren
door zwangere vrouwen betreft**

AMENDEMENTEN

Zie:

Doc 55 **0585/ (2019/2020):**

001: Wetsvoorstel van de heer Troosters c.s.
002: Advies van de Raad van State.

01689

N° 1 DE M. TROOSTERS ET CONSORTS

Art. 3

Dans l'alinéa 2 proposé, insérer le mot “respectivement” entre le mot “visée” et les mots “aux 27.4.3. et 27.4.3/1”.

JUSTIFICATION

Le 15 octobre 2019, M. Frank Troosters et consorts ont déposé une proposition de loi “modifiant l'arrêté royal du 1^{er} décembre 1975 portant règlement général sur la police de la circulation routière et de l'usage de la voie publique en ce qui concerne les emplacements de stationnement réservés aux femmes enceintes” (DOC 55 0585/001).

Le Conseil d'État, section de législation, a été invité, le 13 novembre 2019, à rendre un avis sur la proposition précitée, avis qu'il a rendu le 11 décembre 2019 (DOC 55 0585/002).

Compte tenu de la teneur dudit avis, et afin d'y donner suite, il s'indique d'amender la proposition de loi initiale déposée le 15 octobre 2019.

Nr. 1 VAN DE HEER TROOSTERS c.s.

Art. 3

In het voorgestelde tweede lid, na het woord “at-test” het woord “respectievelijk” invoegen.

VERANTWOORDING

Op 15 oktober 2019 werd door de heer Frank Troosters c.s. een wetvoorstel “tot wijziging van het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en het gebruik van de openbare weg wat het parkeren door zwangere vrouwen betreft” ingediend (DOC 55 0585/001).

De Raad van State, afdeling wetgeving, werd op 13 november 2019 verzocht om advies te verstrekken aangaande voormeld voorstel, wat ook geschiedde op 11 december 2019 (DOC 55 0585/002).

Rekening houdend met de inhoud van het advies van de Raad van State, en hieraan gevolg gevend komt het dan ook gepast voor het initiële wetvoorstel dd. 15 oktober 2019 te amenderen.

Frank TROOSTERS (VB)
Barbara PAS (VB)
Pieter DE SPIEGELEER (VB)
Nathalie DEWULF (VB)
Steven CREYELMAN (VB)
Erik GILISSEN (VB)

N° 2 DE M. TROOSTERS ET CONSORTS

Art. 4

Dans l'article 27.4.3/1, alinéa 2, proposé, remplacer les mots "Le ministre compétent pour les Communications" **par les mots** "Le Roi".

JUSTIFICATION

Le 15 octobre 2019, M. Frank Troosters et consorts ont déposé une proposition de loi "modifiant l'arrêté royal du 1^{er} décembre 1975 portant règlement général sur la police de la circulation routière et de l'usage de la voie publique en ce qui concerne les emplacements de stationnement réservés aux femmes enceintes" (DOC 55 0585/001).

Le Conseil d'État, section de législation, a été invité, le 13 novembre 2019, à rendre un avis sur la proposition précitée, avis qu'il a rendu le 11 décembre 2019 (DOC 55 0585/002).

Compte tenu de la teneur dudit avis, et afin d'y donner suite, il s'indique d'amender la proposition de loi initiale déposée le 15 octobre 2019.

Nr. 2 VAN DE HEER TROOSTERS c.s.

Art. 4

In het voorgestelde artikel 27.4.3/1, tweede lid, de woorden "minister bevoegd voor het verkeerswezen" **vervangen door het woord** "koning".

VERANTWOORDING

Op 15 oktober 2019 werd door de heer Frank Troosters c.s. een wetvoorstel "tot wijziging van het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en het gebruik van de openbare weg wat het parkeren door zwangere vrouwen betreft" ingediend (DOC 55 0585/001).

De Raad van State, afdeling wetgeving, werd op 13 november 2019 verzocht om advies te verstrekken aangaande voormeld voorstel, wat ook geschiedde op 11 december 2019 (DOC 55 0585/002).

Rekening houdend met de inhoud van het advies van de Raad van State, en hieraan gevolg gevend komt het dan ook gepast voor het initiële wetvoorstel dd. 15 oktober 2019 te amenderen.

Frank TROOSTERS (VB)
Barbara PAS (VB)
Pieter DE SPIEGELEER (VB)
Nathalie DEWULF (VB)
Steven CREYELMAN (VB)
Erik GILISSEN (VB)

N° 3 DE M. TROOSTERS ET CONSORTS

Art. 5

Au 2°, dans l'alinéa proposé, insérer les mots “de l'attestation médicale visée” entre les mots “à l'article 27.4.3 ou” et les mots “à l'article 27.4.3/1”.

JUSTIFICATION

Le 15 octobre 2019, M. Frank Troosters et consorts ont déposé une proposition de loi “modifiant l'arrêté royal du 1^{er} décembre 1975 portant règlement général sur la police de la circulation routière et de l'usage de la voie publique en ce qui concerne les emplacements de stationnement réservés aux femmes enceintes” (DOC 55 0585/001).

Le Conseil d'État, section de législation, a été invité, le 13 novembre 2019, à rendre un avis sur la proposition précitée, avis qu'il a rendu le 11 décembre 2019 (DOC 55 0585/002).

Compte tenu de la teneur dudit avis, et afin d'y donner suite, il s'indique d'amender la proposition de loi initiale déposée le 15 octobre 2019.

Nr. 3 VAN DE HEER TROOSTERS c.s.

Art. 5

In de bepaling onder 2°, in het voorgestelde lid, in fine, de woorden “van het medisch attest bedoeld in” invoegen tussen de woorden “in artikel 27.4.3 of” en de woorden “artikel 27.4.3/1”.

VERANTWOORDING

Op 15 oktober 2019 werd door de heer Frank Troosters c.s. een wetvoorstel “tot wijziging van het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en het gebruik van de openbare weg wat het parkeren door zwangere vrouwen betreft” ingediend (DOC 55 0585/001).

De Raad van State, afdeling wetgeving, werd dd. 13.11.19 verzocht om advies te verstrekken aangaande voormeld wetsvoorstel, hetgeen ook geschiedde dd. 11.12 2019 (DOC 55 0585/002).

Rekening houdend met de inhoud van het advies van de Raad van State, en hieraan gevolg gevend komt het dan ook gepast voor het initiële wetvoorstel dd. 15 oktober 2019 te amenderen.

Frank TROOSTERS (VB)
Barbara PAS (VB)
Pieter DE SPIEGELEER (VB)
Nathalie DEWULF (VB)
Steven CREYELMAN (VB)
Erik GILISSEN (VB)

N° 4 DE M. TROOSTERS ET CONSORTS

Art. 6

Remplacer le mot “modifiées” par les mots “respectivement modifiées et insérées”.

JUSTIFICATION

Le 15 octobre 2019, M. Frank Troosters et consorts ont déposé une proposition de loi “modifiant l’arrêté royal du 1^{er} décembre 1975 portant règlement général sur la police de la circulation routière et de l’usage de la voie publique en ce qui concerne les emplacements de stationnement réservés aux femmes enceintes” (DOC 55 0585/001).

Le Conseil d’État, section de législation, a été invité, le 13 novembre 2019, à rendre un avis sur la proposition précitée, avis qu’il a rendu le 11 décembre 2019 (DOC 55 0585/002).

Compte tenu de la teneur dudit avis, et afin d’y donner suite, il s’indique d’amender la proposition de loi initiale déposée le 15 octobre 2019.

Nr. 4 VAN DE HEER TROOSTERS c.s.

Art. 6

De woorden “gewijzigd door” vervangen door de woorden “respectievelijk gewijzigd en ingevoegd bij”.

VERANTWOORDING

Op 15 oktober 2019 werd door de heer Frank Troosters c.s. een wetvoorstel “tot wijziging van het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en het gebruik van de openbare weg wat het parkeren door zwangere vrouwen betreft” ingediend (DOC 55 0585/001).

De Raad van State, afdeling wetgeving, werd dd. 13.11.19 verzocht om advies te verstrekken aangaande voormeld wetsvoorstel, hetgeen ook geschiedde dd. 11.12 2019 (DOC 55 0585/002).

Rekening houdend met de inhoud van het advies van de Raad van State, en hieraan gevolg gevend komt het dan ook gepast voor het initiële wetvoorstel dd. 15 oktober 2019 te amenderen.

Frank TROOSTERS (VB)
Barbara PAS (VB)
Pieter DE SPIEGELEER (VB)
Nathalie DEWULF (VB)
Steven CREYELMAN (VB)
Erik GILISSEN (VB)

N° 5 DE M. TROOSTERS ET CONSORTS

Art. 7

Remplacer cet article par ce qui suit:

“Art. 7. Dans le même arrêté royal, l’article 25.1, 14°, est complété par les mots:

“ou par les femmes enceintes titulaires de l’attestation médicale visée à l’article 27.4.3/1”.”.

JUSTIFICATION

Le 15 octobre 2019, M. Frank Troosters et consorts ont déposé une proposition de loi “modifiant l’arrêté royal du 1^{er} décembre 1975 portant règlement général sur la police de la circulation routière et de l’usage de la voie publique en ce qui concerne les emplacements de stationnement réservés aux femmes enceintes” (DOC 55 0585/001).

Le Conseil d’État, section de législation, a été invité, le 13 novembre 2019, à rendre un avis sur la proposition précitée, avis qu’il a rendu le 11 décembre 2019 (DOC 55 0585/002).

Compte tenu de la teneur dudit avis, et afin d’y donner suite, il s’indique d’amender la proposition de loi initiale déposée le 15 octobre 2019.

Nr. 5 VAN DE HEER TROOSTERS c.s.

Art. 7

Dit artikel vervangen als volgt:

“Art. 7. In hetzelfde koninklijk besluit wordt artikel 25.1, 14°, aangevuld met de woorden:

“of door zwangere vrouwen die houder zijn van het medisch attest bedoeld in artikel 27.4.3/1”.”.

VERANTWOORDING

Op 15 oktober 2019 werd door de heer Frank Troosters c.s. een wetvoorstel “tot wijziging van het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en het gebruik van de openbare weg wat het parkeren door zwangere vrouwen betreft” ingediend (DOC 55 0585/001).

De Raad van State, afdeling wetgeving, werd dd. 13.11.19 verzocht om advies te verstrekken aangaande voormeld wetsvoorstel, hetgeen ook geschiedde dd. 11.12 2019 (DOC 55 0585/002).

Rekening houdend met de inhoud van het advies van de Raad van State, en hieraan gevolg gevend komt het dan ook gepast voor het initiële wetvoorstel dd. 15 oktober 2019 te amenderen.

Frank TROOSTERS (VB)
Barbara PAS (VB)
Pieter DE SPIEGELEER (VB)
Nathalie DEWULF (VB)
Steven CREYELMAN (VB)
Erik GILISSEN (VB)

N° 6 DE M. TROOSTERS ET CONSORTS

Art. 8 (*nouveau*)**Ajouter un article 8 rédigé comme suit:**

“Art. 8. Dans le même arrêté royal, l’article 27.4.1, alinéa 2, est remplacé par ce qui suit:

“Sont assimilés à la carte spéciale visée au 27.4.3. le document qui est délivré dans un pays étranger par l’autorité compétente de ce pays aux personnes handicapées utilisant des véhicules et qui comporte le symbole reproduit à l’article 70.2.1.3° c), ainsi que l’attestation médicale visée à l’article 27.4.3/1”.”

JUSTIFICATION

Le 15 octobre 2019, M. Frank Troosters et consorts ont déposé une proposition de loi “modifiant l’arrêté royal du 1^{er} décembre 1975 portant règlement général sur la police de la circulation routière et de l’usage de la voie publique en ce qui concerne les emplacements de stationnement réservés aux femmes enceintes” (DOC 55 0585/001).

Le Conseil d’État, section de législation, a été invité, le 13 novembre 2019, à rendre un avis sur la proposition précitée, avis qu’il a rendu le 11 décembre 2019 (DOC 55 0585/002).

Compte tenu de la teneur dudit avis, et afin d’y donner suite, il s’indique d’amender la proposition de loi initiale déposée le 15 octobre 2019.

Nr. 6 VAN DE HEER TROOSTERS c.s.

Art. 8 (*nieuw*)**Een artikel 8 invoegen, luidende:**

“Art. 8. In hetzelfde koninklijk besluit wordt artikel 27.4.1, tweede lid, aangevuld met de woorden:

“alsmede het medisch attest bedoeld in artikel 27.4.3/1”.

VERANTWOORDING

Op 15 oktober 2019 werd door de heer Frank Troosters c.s. een wetvoorstel “tot wijziging van het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en het gebruik van de openbare weg wat het parkeren door zwangere vrouwen betreft” ingediend (DOC 55 0585/001).

De Raad van State, afdeling wetgeving, werd dd. 13.11.19 verzocht om advies te verstrekken aangaande voormeld wetsvoorstel, hetgeen ook geschiedde dd. 11.12 2019 (DOC 55 0585/002).

Rekening houdend met de inhoud van het advies van de Raad van State, en hieraan gevolg gevend komt het dan ook gepast voor het initiële wetvoorstel dd. 15 oktober 2019 te amenderen.

Frank TROOSTERS (VB)
Barbara PAS (VB)
Pieter DE SPIEGELEER (VB)
Nathalie DEWULF (VB)
Steven CREYELMAN (VB)
Erik GILISSEN (VB)

N° 7 DE M. TROOSTER ET CONSORTS

Art. 9 (*nouveau*)**Ajouter un article 9 rédigé comme suit:**

“Art. 9. Dans le même arrêté royal, l’article 27.4.2 est remplacé par ce qui suit:

“La carte spéciale, ainsi que l’attestation médicale visée à l’article 27.4.3/1, remplacent le disque de stationnement lorsque l’usage de celui-ci est imposé.”.”.

JUSTIFICATION

Le 15 octobre 2019, M. Frank Troosters et consorts ont déposé une proposition de loi “modifiant l’arrêté royal du 1^{er} décembre 1975 portant règlement général sur la police de la circulation routière et de l’usage de la voie publique en ce qui concerne les emplacements de stationnement réservés aux femmes enceintes” (DOC 55 0585/001).

Le Conseil d’État, section de législation, a été invité, le 13 novembre 2019, à rendre un avis sur la proposition précitée, avis qu’il a rendu le 11 décembre 2019 (DOC 55 0585/002).

Compte tenu de la teneur dudit avis, et afin d’y donner suite, il s’indique d’amender la proposition de loi initiale déposée le 15 octobre 2019.

Nr. 7 VAN DE HEER TROOSTERS c.s.

Art. 9 (*nieuw*)**Een artikel 9 invoegen, luidende:**

“Art. 9. In hetzelfde koninklijk besluit wordt artikel 27.4.2 vervangen als volgt:

“27.4.2. De speciale kaart, alsmede het medisch attest bedoeld in artikel 27.4.3/1, vervangen de parkeerschijf wanneer het gebruik daarvan verplicht is.”.”.

VERANTWOORDING

Op 15 oktober 2019 werd door de heer Frank Troosters c.s. een wetvoorstel “tot wijziging van het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en het gebruik van de openbare weg wat het parkeren door zwangere vrouwen betreft” ingediend (DOC 55 0585/001).

De Raad van State, afdeling wetgeving, werd dd. 13.11.19 verzocht om advies te verstrekken aangaande voormeld wetsvoorstel, hetgeen ook geschiedde dd. 11.12 2019 (DOC 55 0585/002).

Rekening houdend met de inhoud van het advies van de Raad van State, en hieraan gevolg gevend komt het dan ook gepast voor het initiële wetvoorstel dd. 15 oktober 2019 te amenderen.

Frank TROOSTERS (VB)
Barbara PAS (VB)
Pieter DE SPIEGELEER (VB)
Nathalie DEWULF (VB)
Steven CREYELMAN (VB)
Erik GILISSEN (VB)

N° 8 DE M. TROOSTERS ET CONSORTS

Art. 10 (*nouveau*)**Ajouter un article 10 rédigé comme suit:**

“Art. 10. Dans le même arrêté royal, l’article 70.2.1, 3°, c, est complété par les mots:

“ainsi que par des femmes enceintes titulaires de l’attestation médicale visée à l’article 27.4.3/1”.”

JUSTIFICATION

Le 15 octobre 2019, M. Frank Troosters et consorts ont déposé une proposition de loi “modifiant l’arrêté royal du 1^{er} décembre 1975 portant règlement général sur la police de la circulation routière et de l’usage de la voie publique en ce qui concerne les emplacements de stationnement réservés aux femmes enceintes” (DOC 55 0585/001).

Le Conseil d’État, section de législation, a été invité, le 13 novembre 2019, à rendre un avis sur la proposition précitée, avis qu’il a rendu le 11 décembre 2019 (DOC 55 0585/002).

Compte tenu de la teneur dudit avis, et afin d’y donner suite, il s’indique d’amender la proposition de loi initiale déposée le 15 octobre 2019.

Nr. 8 VAN DE HEER TROOSTERS c.s.

Art. 10 (*nieuw*)**Een artikel 10 invoegen, luidende:**

“Art. 10. In hetzelfde koninklijk besluit wordt artikel 70.2.1, 3°, C, aangevuld met de woorden:

“alsmede door zwangere vrouwen die houder zijn van het medisch attest bedoeld in artikel 27.4.3/1”.”

VERANTWOORDING

Op 15 oktober 2019 werd door de heer Frank Troosters c.s. een wetvoorstel “tot wijziging van het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en het gebruik van de openbare weg wat het parkeren door zwangere vrouwen betreft” ingediend (DOC 55 0585/001).

De Raad van State, afdeling wetgeving, werd dd. 13.11.19 verzocht om advies te verstrekken aangaande voormeld wetsvoorstel, hetgeen ook geschiedde dd. 11.12 2019 (DOC 55 0585/002).

Rekening houdend met de inhoud van het advies van de Raad van State, en hieraan gevolg gevend komt het dan ook gepast voor het initiële wetvoorstel dd. 15 oktober 2019 te amenderen.

Frank TROOSTERS (VB)
Barbara PAS (VB)
Pieter DE SPIEGELEER (VB)
Nathalie DEWULF (VB)
Steven CREYELMAN (VB)
Erik GILISSEN (VB)

N° 9 DE M. TROOSTERS ET CONSORTS

Art. 11 (*nouveau*)**Ajouter un article 11 rédigé comme suit:**

“Art. 11. Après avoir fixé le modèle de l’attestation médicale, le Roi fixe également la date d’entrée en vigueur de la présente loi.”

JUSTIFICATION

Le 15 octobre 2019, M. Frank Troosters et consorts ont déposé une proposition de loi “modifiant l’arrêté royal du 1^{er} décembre 1975 portant règlement général sur la police de la circulation routière et de l’usage de la voie publique en ce qui concerne les emplacements de stationnement réservés aux femmes enceintes” (DOC 55 0585/001).

Le Conseil d’État, section de législation, a été invité, le 13 novembre 2019, à rendre un avis sur la proposition précitée, avis qu’il a rendu le 11 décembre 2019 (DOC 55 0585/002).

Compte tenu de la teneur dudit avis, et afin d’y donner suite, il s’indique d’amender la proposition de loi initiale déposée le 15 octobre 2019.

Nr. 9 VAN DE HEER TROOSTERS c.s.

Art. 11 (*nieuw*)**Een artikel 11 invoegen, luidende:**

“Art. 11. Nadat de koning het model van medisch attest heeft vastgesteld, bepaalt hij tevens de datum van inwerkingtreding van deze wet.”

VERANTWOORDING

Op 15 oktober 2019 werd door de heer Frank Troosters c.s. een wetvoorstel “tot wijziging van het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en het gebruik van de openbare weg wat het parkeren door zwangere vrouwen betreft” ingediend (DOC 55 0585/001).

De Raad van State, afdeling wetgeving, werd dd. 13.11.19 verzocht om advies te verstrekken aangaande voormeld wetsvoorstel, hetgeen ook geschiedde dd. 11.12 2019 (DOC 55 0585/002).

Rekening houdend met de inhoud van het advies van de Raad van State, en hieraan gevolg gevend komt het dan ook gepast voor het initiële wetvoorstel dd. 15 oktober 2019 te amenderen.

Frank TROOSTERS (VB)
Barbara PAS (VB)
Pieter DE SPIEGELEER (VB)
Nathalie DEWULF (VB)
Steven CREYELMAN (VB)
Erik GILISSEN (VB)